

學習之旅 康和證券集團前進屏東好茶部落舉辦高階主管訓練營



圖說：康和證券集團高階主管前進屏東好茶部落進行學習與公益之旅

【本報訊】康和證券集團日前於屏東縣霧台鄉好茶部落，舉辦 2017 年高階主管訓練暨營運展望活動，共有 99 位來自北、中、南的高階主管參加。康和證券集團董事長葉美麗表示，康和將持續善盡企業社會責任，秉持社會關懷之具體行動與送愛到原鄉，藉由兩天一夜的學習活動，凝聚團隊共識，擴大高階主管視野及成長動能，謙卑學習並落實實踐回饋社會。

這是康和證券集團首次前進屏東原民部落舉辦高階主管訓練營，所有主管夜宿莫拉克風災後搭建的永久屋，陪伴部落老人家，送暖到好茶部落。葉美麗表示，康和證券集團將公司的學習營隊結合原住民關懷活動，協助當地原住民發展經濟收入來源，是金融業的首例。她期許康和的主管們透過參與、觀察與親身體驗莫拉克風災後當地原住民經歷了毀滅重生的過程，凝聚向心力及迎接挑戰前進的力量。葉美麗並感性分享自己成長之路及長年投入公益的歷程，鼓勵康和同仁發願做公益，累積善緣。

而為了擴展高階主管視野及強化專業，營隊中特別邀請中山大學政治經濟學系教授辛翠玲以「後十九大兩岸未來發展與投資佈局」做專題演說，從「一帶一路」的布局，解析中國第十九次全國代表大會後，對兩岸及全球產業之影響。康和證券投資長陳志豪則以總體經濟的宏觀角度，針對 2018 年經濟及全球未來產業發展趨勢，進行深入剖析。

好茶部落曾遭受兩次颱風侵襲，導致整個部落被巨大土石流淹覆，形同滅村，八年前才在現址落腳，在政府的補助下，興建了永久屋。永久屋每戶皆呈現外觀裝飾不同特色的魯凱傳統文化語彙，還有 4 間風格各異的教堂，景緻美麗；當地居民大多為老人及小孩，需要社會的關懷及援助。康和證券集團訓練營主軸定調為學習、展望與公益，除了專業知識的增長與提升，還有在地生活的體驗與學習，感受原住民遷移至永久屋後重新出發、浴火重生的力量，也為康和指引出浴火鳳凰再生的新起點、新契機！